


Dňa 18. 10. 2012 sa uskutočnili imatrikulácie pre prvákov. Názov sme vymysleli " Z rozprávky do rozprávky ". Každý bol prezlečený za rozprávkovú bytosť a mal vlastnú disciplínu. Usporiadali sme to všetko v telocvični, aby sa mohli prváci vyšantiť. Mne sa páčilo, ako sme sa mohli s nimi hrať a mohli sme ich niečo nové naučiť. Prváci nás počúvali a nerobili zle, naopak, boli dobrí. Keď prešli všetky disciplíny dostali sladkú odmenu a imatrikulačný list . Nakoniec sme si všetci zaspievali spolu Mandarínku Darinku. Prváci boli spokojní, veď všetci deviataci s pani učiteľkami sa snažili, aby sa im to páčilo a aby si to užili naplno.

Laura Chovanová

Imatrikulácie sa prváčikom veľmi páčili. Boli tam rôzne rozprávkové bytosti napr.: Šmolkovia, Gumkáči, Indiáni, Pat a Mat, Pipi Dlhá Pančucha, Popoluška a Snehulienka, ktorá mala aj svojich trpaslíkov. Nezabudli sme ani na rozprávku Išlo vajce na vandrovku. Pre našich malých prváčikov to bolo veľmi zábavné. Mohli sa tam zahrať rôzne zaujímavé hry, za ktoré dostávali sladké odmeny. Nakoniec museli vypiť elixír múdrosti a dostali medailón statočnosti. K tomu drobná sladkosť a imatrikulačný list. Nezabudli sme ani na prvácky sľub a potom sme si všetci spolu a

 zaspievali Mandarínku Darinku.

Katarína Brezniaková

Mne sa imatrikulácie, čo sme pripravili pre našich prvákov veľmi páčili. Pripravili sme pre deti rôzne stanovištia, kde sa deti doslova vyhrali. Spolupracovali s nami a zvládli to na jednotku s hviezdíčkou. V ich očiach bolo vidno radosť, ktorá jasala pri každom stanovišti. Do organizácie sme dali všetko a myslíme, že prváčikovia a ich rodičia to ocenili. Napokon zložili prvácky sľub, ktorý dúfame, že dodržia. Boli veľmi zlatí a budeme im držať palce do ich nasledujúcich ročníkov.

VEĽA ŠŤASTIA PRVÁCI :)

Janka Ďord'ová

Tento rok mali imatrikulácie tému " Z rozprávky do rozprávky". Aby každý prváčik mohol vstúpiť do rozprávkového lesa, musel hodiť loptičku do bruška macka, ktorý na nich čakal pred telocvičňou. Potom si každého prváčika zobrali na starosť balónoví deviataci, ktorí ich sprevádzali rozprávkovým lesom. Bolo tam 7 stanovišť (rozprávok), ktorým každý prváčik prešiel. Na každom stanovišti získal pečiátku a zažil tam mnoho zábavy s pripravenými aktivitami. Mali sme rozprávky ako Popoluška a Snehulienka, Indiáni, Išlo vajce na vandrovku, Pipi Dlhá Pančucha, Gumkáči, Šmolkovia, Pat a Mat. Na konci prechádzky lesom ich čakal elixír múdrosti, imatrikulačné listy s medailami odvahy a sladkými odmenami. Spoločne prváčikovia zložili prvácky sľub a spolu sme si aj zaspievali.

Aj keď s imatrikuláciami bolo veľmi veľa práce a každý sa obával, ako to všetko dopadne, tak si myslím, že my ako deviataci sme dostali za odmenu veľmi veľa. Vidieť žiarivé očky a úsmev na každej malej tváričke, bol pre nás veľmi veľkou odmenou za tú prácu a čas strávený pre prípravu imatrikulácií.

Lenka Bartíková

Dňa 18.10.2012 sa konala naša imatrikulácia prvákov. Ešte pred dvoma týždňami sme si vymýšľali postavy z rôznych rozprávok, premýšľali nad tým kto a čo bude robiť. V stredu sme mali prvú skúšku. Vo štvrtok po škole sa začala imatrikulácia. Každý sa prezliekol za určenú postavičku. Prichádzali deti aj s rodičmi. Pri každom stanovišti dostali pečiátku. Keď mali zozbierané všetky pečiátky, mohli byť imatrikulovaní. Najlepší bol koniec, keď sme všetko poodpratovali, mohli sme sa „vyšaliť“. Všetko dopadlo super. 😊

Monika Kubalošová

Imatrikulácia prvákov

Vo štvrtok 18.10.2012 sa v priestoroch Základnej školy Matejovie konala imatrikulácia najmenších žiakov školy – prváčikov. Celá slávnosť sa začala hodením loptičky do medvedieho brucha. Hneď v úvode sa prvákom prihovorili deviataci a vyzvali ich, aby sa predstavili. Potom prišlo na rad preverovanie ich zručností a vedomostí. Úlohami žiakov bolo napr. triedenie cestovín, hodenie loptičky do bránky, chodenie po lavičke, zhodenie plechoviek, zdolať vajce na vandrovke, poskladať puzzle, vyloviť rybky, preskákať vo vreci či zahrať si pexeso. Po splnení všetkých úloh sa mohli prísť občerstviť. Na záver dostali na pamiatku v podobe medailónika, veselý certifikát a malú sladkosť. Imatrikulácia bola veľkou udalosťou nielen pre prvákov, ale aj pre nás deviatakov a našich rodičov.

Veľa šťastia a úspechov v našej škole, milí prváci.

Vierka Dobríková

Bol raz jeden štvrtok

a v ten štvrtok imatrikulácia.

O tretej popoludní sa školská telocvičňa prečarovala na rozprávkovú krajinu, plnú kúzelných bytostí. Deti si hravo poradili s prvou prekážkou v podobe medveďa a spolu s rodičmi vstúpili na miesto plné lavičiek a nedočkavých deviatakov. Rodičia sa ani poriadne neusadili, keď zaznel zvuk padajúcich plechoviek. Úprimne ma (a určite aj spol) prekvapila príjemná „hyperaktivita“ a nadšenie detí. Naši malí prváci nemali problém zopakovať úlohy aj trikrát. Ničoho sa nebáli, radostne pálili do brankára na florbalovej dráhe, tvorili hadíka, tancovali na veselé pesničky a spievali spolu s trpaslíkmi, šmolkami a gumkáčmi. Určite si ani neuvedomovali aká je to nie len pre nich veľká udalosť. Dúfam, že z nich budú takí super deviataci, ak nie lepší ako tí terajší.

Andrea Miždová